

押解嫌犯途中遭遇追尾，警车侧翻 他奋力一推，把生的希望留给别人

去年10月17日11时许，在去往甘肃兰州机场的高速公路上，一辆押解嫌犯的警车遭遇一辆半挂大货车追尾，警车侧翻。千钧一发之际，执行押解任务的庐江县柯坦派出所民警王玮龙，用力推开坐在旁边的兰州民警保磊祖和犯罪嫌疑人王某，自己却在强烈的撞击中失去意识，整个左臂穿过破碎的玻璃窗，被压在车子下面……
■合公新 星级记者 刘海泉

危急瞬间他奋力一推

去年国庆期间，在派出所值班的王玮龙接到庐江县公安局的命令，要求他参与一起曾在网上引起重大舆情的公安部挂牌督办案件的抓捕工作。这一次正是线索掌控范围内的最后抓捕。

10月10日凌晨，王玮龙和同事到达兰州。为避免造成大范围影响，专案小组决定在犯罪嫌疑人家门口实施抓捕。虽未入冬，却已生寒意。16小时的蹲守，对民警来说是常事却也煎熬。“我年轻，身体好，我来盯着，你们睡会儿吧。”凌晨时分，王玮龙对疲惫的同伴说着。

抓捕、审讯、移交、提人，一个星期过去了，16日上

午，专案小组在当地警方的配合下坐车前往机场准备将犯罪嫌疑人押解回合肥。当天11时许，在通往机场的高速公路上，他们被一辆半挂大货车追尾，警车侧翻。千钧一发之际，王玮龙用力推开坐在旁边的兰州民警保磊祖和犯罪嫌疑人王某，自己却在强烈的撞击中失去意识，被压在警车下，满脸是血，半小时后才被救出来。

一天一夜的抢救未能挽回王玮龙年轻的生命，10月17日10时40分，年仅29岁的王玮龙走了，没来得及留下一句话。

回想起当时的情景，兰州民警保磊祖声泪俱下。“他非常勇敢，事故发生时，车子瞬间发生了倾斜，他用手往上推了我一把。他和我同龄，是个好警察，也是我的好兄弟！”

千人送别小镇好民警

2011年从安徽省公安学院毕业后，王玮龙便来到柯坦派出所当一名治安民警。在同事的印象中，王玮龙话不多，性格有些腼腆，可身上却有一股拼劲，“办案子时只要有点线索，他就紧追不放，直到破案。”

“他很果敢，总是把危险留给自己。生意欲欲轻生，他让辅警跟学生聊天分散注意力，自己敏捷地悄然攀上四楼，迅速拦腰抱住孩子。他又很细心，我们一同出警‘精神病人闹事’，并排时他会有意和我换位，这样可以避免搏斗时对方正手面对我；他发现村民老孙的妻子重病缠身，因为没有户口无法享受医保，个人往返县局多次，帮忙办理。”派出所副所长宋琨回忆说。

大到侦办犯罪案件，小到调解家庭中一床被，一个月上百次出警，这是基层派出所的日常状态，也是王玮龙每天的工作，“他是派出所里的‘多面手’，从来没有抱怨。”柯坦镇派出所教导员夏柱材这样说道。

去年10月29日上午，王玮龙的遗体告别仪式在庐江举行，1000余位民警和群众赶来为他送别，陪阿龙走完最后一程。

庐江县副县长、公安局局长桑祥庆说，王玮龙在牺牲前的一瞬间，置个人安危于不顾，保护了战友和嫌疑人的生命安全，以实际行动壮美了人民警察的荣誉。他不但是和平年代的人民卫士，更是一位铁骨柔肠的战士，一位身先士卒的勇士。

黄山规范房地产市场经营行为 认筹购房户，不得随意更名

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahecaijing.com)、掌上安徽记者从黄山市房管局获悉，该局发文要求规范房地产市场经营行为，已认筹成功的购房户，除父母与子女、夫妻之间外，开发企业不得予以更名。如购房户放弃认筹商品房的，该商品房退回开发企业并重新对社会公开发售。

开发企业取得预售许可证后，方可进行商品房认筹、销售，在取得预售许可之前，开发企业不得采取任何形式的资金方式进行认筹。原则上开发企业认筹销售必须对社会公开进行，不得设置任何形式的门槛剥夺消费者购房权利。已认筹成功的购房户，除父母与子女、夫妻之间外，开发企业不得予以更名。如购房户放弃认筹商品房的，该

商品房退回开发企业并重新对社会公开发售。房地产经纪机构不得受理预购商品房转让委托代理业务，不得办理未经批准预售和未取得产权证的商品房代理业务。

开发企业对买受人要求注销商品房买卖合同备案信息的申请要进行审核，不得对以非正当理由申请合同备案信息注销进行确认，不得收取相关费用。下列情形之一的，可以办理合同备案注销手续，其中包括：因商品房买卖合同纠纷经人民法院判决或仲裁机构裁决解除合同的；买受人办理房屋抵押贷款手续未获批准，导致无法继续履行合同的；在同一项目换购商品房的；因买受人本人或其家庭成员患重大疾病或发生重大意外急需医疗资金的；因买受人出国留学、外地定居、工作调动等原因，导致无法继续履行合同的。



六旬阿姨盘点2017： 充满获得感的一年

星报讯(朱丽云 记者 马冰璐) 合唱团注入一大批“新鲜血液”、一家三代在自己的“岗位”上各有成就……昨日，盘点完2017年后，67岁的刘晓阿姨不禁感叹：真是充满获得感的一年！

退休前，刘阿姨在厂里担任车工，和机器、零件打了一辈子交道的她在退休后却成为“文艺大妈”。2011年，她和几位志同道合的老伙伴一起成立了合肥市沁心湖社区乐心社文艺团，“我主要牵头负责艺术团里的开心合唱团。”

“起初，合唱团只有10多位队员，如今已有157名队员。”令她高兴的是，光是去年一年，合唱团便注入了大量“新鲜血液”，“去年一年，一下子吸引了50多位新队员。”值得一提的是，除了周边的居民外，合唱团还吸引了来自滨湖、政务区等地的文艺发烧友。

去年，合唱团还逐渐打响了名号，经常受邀参加演出，“而且，去年，本着回馈社会、服务居民的原则，我们还参加了多场公益演出。”她说，不论在哪儿演出，合唱团都博得了观众的热烈欢迎和阵阵喝彩。

“除了合唱团‘红红火火’外，我们一家三代人在各自的‘岗位’上也各有成就。”刘阿姨自豪地说，去年，自己还被大伙推选为乐心社文艺团的团长，“2018年，我将继续带着大伙老有所乐。”

“除了我和老伴老有所乐外，儿子、儿媳也十分优秀，在各自的工作岗位上都小有成就。”提起12岁的孙子，刘阿姨更是满脸笑容，“去年，孙子过了钢琴九级，而且学习成绩也不错，还获评‘三好学生’。”

保持良好生活习惯，时刻准备献血



星报讯(记者 祁琳) 刘国强是马钢保卫部一名党员，更是一位爱心满满的无偿献血志愿者。对刘国强来说，无偿献血是他一生的荣耀，无偿献血满足了他帮助别人的愿望，也让他人的生命之花开得更绚丽灿烂。

刘国强与无偿献血结缘是在2001年6月8日，那一天他去医院看望住院的朋友，得知捐献血液可以挽救病人的生命。那一天是刘国强第一次走进血站，第一次卷

起袖子，第一次捐献了200毫升血液。因经常献血，刘国强了解了很多无偿献血和血液的知识，知道血小板的用途更广阔作用更大，就开始应急捐献血小板。碰到节假日、周末，有些人由于喝了酒而不能献血。在这方面，刘国强非常留意，快到献血期时，他总要求自己保持良好生活习惯。

2016年大年初三，一位病人急需血小板，接连几个献血员都因过年饮酒或休息不好不能来，放下电话刘国强立即赶到血站捐献了一个治疗量的血小板。十六年来，刘国强共捐献50余次，其中全血9400毫升、血小板29个治疗量，因此荣获了2006~2007年全国无偿献血奉献奖铜奖，2008~2009年全国无偿献血奉献奖银奖，2010~2011年全国无偿献血奉献奖金奖，2014~2015年度全国无偿献血奉献奖铜奖。

中央媒体看安徽

安徽稳定脱贫善谋善为

据《人民日报》头版报道 家住安徽省金寨县花石乡大湾村的贫困户陈泽平前不久搬家了，从破旧的砖瓦房搬到崭新的楼房，搬完一算账，各种补贴后，一家人不仅没花钱就住上了新房，还增加1万元原宅基地腾退的收入。像陈泽平这样久居深山的贫困户搬进了新房，意味着安徽纾解深度贫困人口迈出了坚实的一步。

一户一个脱贫计划，一户一套帮扶措施，安徽稳定脱贫善谋善为，脱贫攻坚取得扎扎实实的新成效，蹚出一条新路径。安徽省扶贫开发区域涉及70个县(市、区)，2011年全省贫困人口790.2万人，贫困发生率14.7%。党的十八大以来，通过强化脱贫攻坚保障体系，实施精准脱贫基本方略，安徽省贫困人口下降到2016年的208.1万人，贫困发生率下降到3.88%，20个

国家级重点县农村居民人均可支配收入由2011年的5195.7元增加到2016年的9890.04元，年均增长18.07%。

为防止精准扶贫“穿新鞋走老路”，安徽坚持因地制宜，靶向治疗，做到一户一本台账，因人施策，因贫困原因施策，因贫困类型施策，务求扶贫对象精准识别，扶贫资源精准配置，扶贫措施精准安排。目前，全省通过开展扶贫工作大检查，已多次针对性调整帮扶措施。

把产业扶贫作为稳定脱贫的治本之策，完善农村经营主体与贫困户利益联结机制。安徽打造以龙头企业为牵引、以农民合作社为纽带、以家庭农场和专业大户为基础的产业联合体，让贫困户更多分享农业全产业链和价值链增值收益，实现脱贫致富。

司法网络拍卖公告

合肥市中级人民法院定于2018年2月13日上午10时至2018年2月14日上午10时止在“淘宝网”(http://www.taobao.com)进行网络司法拍卖活动，现公告如下：

- 一、拍卖标的：
1、捷豹XK4999CC小轿车(车牌号：皖A48664，车辆类型：K33)，车辆型号：SA-JAA47S，车架号SAJAA47S2DMB49061，出厂日期：2012年6月1日，发证日期：2014年5月30日，有违章(具体内容不详)，有查封，有抵押。起拍价：46.3万元。
- 二、咨询、展示看样的时间与方式：自公告之日起至2018年2月12日17时止接受咨询，看样请联系拍卖辅助机构。
- 三、注意事项：具体要求及标的详情见“淘宝网”该标的拍卖公告等文件。具体事宜请咨询安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)。

咨询电话：13505658345
地址：巢湖市巢湖中路239号
监督电话：0551-65352131
合肥市中级人民法院
2018年1月31日